
 

                                               

                                                                                       Αθήνα, 23 Μαρτίου 2026 

                                                            ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:       Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

                         Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

              Θέμα:       «Συνεχιζόμενες κινητοποιήσεις των οδηγών ταξί και 

επιπτώσεις στην κοινωνία και την οικονομία» 

Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, οι οδηγοί ταξί προχώρησαν σε νέα 24ωρη 

πανελλαδική απεργία τη Δευτέρα 23 Μαρτίου, με συγκέντρωση και πορεία 

διαμαρτυρίας στην Αθήνα, την ημέρα ψήφισης νομοσχεδίου του Υπουργείου 

Υποδομών και Μεταφορών. Στις κινητοποιήσεις συμμετείχαν επαγγελματίες του 

κλάδου από όλη τη χώρα, εκφράζοντας την αντίθεσή τους σε ρυθμίσεις που –όπως 

υποστηρίζουν– πλήττουν τη βιωσιμότητα του επαγγέλματος και τον ρόλο του ταξί ως 

δημόσιου μέσου μεταφοράς.  

Παράλληλα, οι κινητοποιήσεις αυτές δεν αποτελούν μεμονωμένο γεγονός, αλλά 

συνέχεια επαναλαμβανόμενων απεργιακών δράσεων του κλάδου το τελευταίο 

διάστημα, γεγονός που καταδεικνύει τη συσσωρευμένη δυσαρέσκεια και την έλλειψη 

ουσιαστικού διαλόγου με την Πολιτεία.  

Η επαναλαμβανόμενη διακοπή λειτουργίας των ταξί προκαλεί σημαντική ταλαιπωρία 

στο επιβατικό κοινό, επηρεάζει την καθημερινότητα πολιτών και επαγγελματιών, ενώ 

δημιουργεί ευρύτερες επιπτώσεις στην οικονομική δραστηριότητα, ιδίως σε αστικά 

κέντρα και τουριστικές περιοχές. 

Απαιτείται ισορροπία μεταξύ της εύρυθμης λειτουργίας των μεταφορών και της 

δίκαιης ικανοποίησης των αιτημάτων των επαγγελματιών του κλάδου, 

Με βάση τα παραπάνω, ερωτώνται ο αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Ποια είναι τα βασικά αιτήματα των οδηγών ταξί που έχουν οδηγήσει στις 

συνεχείς κινητοποιήσεις και ποια είναι η θέση της κυβέρνησης επ’ αυτών;  

2. Υπάρχει πρόθεση για άμεσο διάλογο με τους εκπροσώπους του κλάδου, 

προκειμένου να αποφευχθεί περαιτέρω κλιμάκωση των κινητοποιήσεων;  

3. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει η κυβέρνηση ώστε να διασφαλιστεί αφενός η 

βιωσιμότητα του επαγγέλματος των οδηγών ταξί και αφετέρου η απρόσκοπτη 

εξυπηρέτηση των πολιτών και της αγοράς;  
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